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ВСТУП 

 

Сьогодення характеризується багатовекторністю та полярністю 

поглядів на розвиток й зростання соціально-економічних факторів і 

умов, ведення бізнесу тощо. Така ситуація ініціює вимоги до сучасного 

фахівця та відповідних компетентностей, тобто знання економічних 

теорій, глобальної, міжнародної економіки, аграрної політики, аналізу 

діяльності, але в умовах невизначеності, багатоваріантності, 

надмірності чи нестачі інформації, неповноти вхідних даних висуває 

високі вимоги до застосування економіко-математичних методів і 

моделей,  пакетів прикладних програм моделювання та прогнозування 

соціально-економічних процесів, як предиспозиції прийняття 

ефективного управлінського рішення, що є головним завданням чи 

метою бізнесмена, менеджера, директора, тобто особи, яка приймає 

рішення та несе за неї відповідальність. 

Дане навчальне видання призначено сформувати компетентності 

та допомогти набути практичні результати навчання відповідно до 

Стандарту вищої освіти України для ОС «Магістр» галузі знань С 

«Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини»  

спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» 

освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» 

Мета навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої 

освіти системи знань умов і факторів функціонування глобальної 

економіки. Дисципліна спрямована на вивчення процесів глобалізації, 

визначення глибини впливу глобальних трансформацій на міжнародні 

інтеграційні процеси, ідентифікація основних параметрів глобального 

розвитку, вивчення глобальних проблем сучасності, транснаціональних 

корпорацій в системі глобальної економіки, особливостей, формування 

та функціонування глобальних ринків і механізмів їх функціонування.  

Набуття компетентностей:  
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інтегральна компетентність (ІК): Здатність визначати та розв’язувати 

складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні аналітичні 

та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначених умов та вимог. 

загальні компетентності (ЗК):  

ЗК8. Здатність проводити  дослідження на відповідному рівні. 

спеціальні (фахові) компетентності (СК):  

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів 

та пов’язаних з цим управлінських рішень;  

СК5. Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного 

та людського розвитку. 

Програмні результати навчання (ПРН):  

ПРН01. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення 

науково-практичних проблем; 

ПРН02. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення 

з питань розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами 

економічної діяльності; 

ПРН10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та 

спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних 

дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами. 
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РОЗДІЛ 1. 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 
Курсова робота – це самостійна науково-дослідницька робота, яка 

виконує розвиваючу функцію знань і вмінь набутих студентом під час 

вивчення дисципліни.  

Основне завдання її автора – продемонструвати рівень своїх знань 

з дисципліни «Глобальна економіка», вміння застосовувати ці знання на 

практиці та робити аналітичний аналіз отриманих результатів, 

формулювати висновки.  

Науково-методичною метою курсової роботи є:  

- закріплення набутих знань з дисципліни «Глобальна економіка»;  

- поглиблене вивчення вибраної теми, яка досліджується у курсовій 

роботі, адаптація моделей та методів до реалій сучасності.  

Метою написання курсової роботи є: 

 1. Поглибити та закріпити знання студентів, отримані під час 

вивчення дисципліни «Глобальна економіка».  

2. Під час написання курсової роботи студенти повинні проявити 

вміння самостійно працювати з літературою, використовувати вивчений 

матеріал, методи, виконувати аналіз отриманого розв’язку і робити 

висновки. 

Політика щодо академічної доброчесності. 

Необхідним під час виконання завдань з дисципліни є дотримання 

політика та принципів академічної доброчесності, які, у тому числі 

викладено у Кодексі честі НУБіП України. Науково-практичні завдання 

перевіряються на наявність запозичень без належних на них посилань 

(плагіату). Захист проводиться згідно графіку та регламентується 

вказівками та розпорядженнями (активне посилання):  

деканату, навчальної частини. 
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РОЗДІЛ 2. 

ПІДГОТОВКА 

 ТА НАПИСАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Організація та контроль за процесом підготовки й захисту курсових 

робіт покладаються на керівників курсових робіт та викладача, що 

відповідає за викладання дисципліни «Глобальна економіка».  

До курсових робіт висуваються такі основні вимоги:  

- обґрунтування актуальності досліджень;  

- ознайомлення і аналіз матеріалу з обраної теми за літературними 

джерелами;  

- розкриття теоретичних питань з обраної теми (методу); - розв’язок 

задачі (наведення прикладу);  

- аналіз отриманих результатів;  

- узагальнення, обґрунтування отриманих результатів.  

Науковий керівник курсової роботи:  

- здійснює керівництво підготовкою курсової роботи;  

- формує разом зі студентом завдання на підготовку курсової 

роботи;  

- надає допомогу у складанні календарного плану підготовки 

курсової роботи;  

- надає допомогу у підшуканні основної та додаткової літератури;  

- контролює виконання студентом графіку підготовки курсової 

роботи;  

- проводить систематичні та призначені за необхідністю 

консультації.  

Тема курсової роботи може бути замінена за узгодженням з 

керівником, але не пізніше, ніж за місяць до терміну захисту курсової 

роботи.  
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Не рідше одного разу на місяць студент звітується про виконання 

курсової роботи перед науковим керівником. Науковий керівник коригує 

помилки і неточності у матеріалах курсової роботи, вказує способи їх 

усунення або шляхи раціонального вирішення завдання.  

Завершену курсову роботу студент подає на перевірку науковому 

керівникові не пізніше ніж за тиждень до захисту курсової роботи.  

Підготовка до написання курсової роботи. 

 Підготовка курсової роботи має показати такі вміння студента: 

 - використовувати набуті в процесі навчання теоретичні знання, 

практичні навички для самостійного вирішення завдань;  

- аналізувати наукові джерела інформації;  

- узагальнювати матеріали та застосовувати сучасні методи 

дослідження операцій;  

- самостійно вивчати, досліджувати задачі та приймати рішення; 

 - застосовувати обчислювальну техніку, сучасні комп’ютерні 

технології та програми. Обов’язковими складовими курсової роботи є: 

визначення мети та постановка завдання, огляд літературних джерел 

за темою роботи, вибір методики дослідження, розв’язування 

конкретних задач, аналіз отриманих результатів, висновки. 

 Структура курсової роботи:  

1) титульна сторінка;  

2) зміст;  

3) вступ;  

4) основна частина: огляд першоджерел, опис методу (методів); 

приклад застосування методу для розв’язання задачі, аналіз отриманих 

результатів;  

5) висновки та пропозиції;  

6) список використаних першоджерел;  

7) додатки.  
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На титульній сторінці розміщується така інформація: назва 

навчального закладу, назва кафедри, код і назва спеціальності, тема, 

прізвище та ініціали автора та наукового керівника, рік захисту курсової 

роботи. Якщо курсова робота містить умовні позначення, скорочення, 

що зустрічаються більше трьох разів, то складають їх перелік і 

поміщають перед вступом у вигляді двох колонок, в яких зліва за 

абеткою наводять скорочення, позначення, а справа – їх детальну роз 

шифровку. Якщо ж вони зустрічаються менше трьох разів у тексті, то 

перелік не складають, а розшифровують у тексті за першого 

згадування.  

Основна частина. 

Основна частина курсової роботи складається з вступу, двох-трьох 

розділів та висновків.  

У вступі до курсової роботи: обґрунтовується актуальність обраної 

теми, мета, зміст поставлених завдань; формулюється об’єкт і предмет 

дослідження; зазначаються обрані методи дослідження. Завдання, що 

будуть вирішуватись відповідно до обраної теми, зазначають у формі 

перерахунку (обґрунтувати …, проаналізувати…, розв’язати… тощо).  

Заголовки розділів курсової роботи формулюються при складанні 

завдань дослідження. У розділах основної частини наводять: огляд 

використаної літератури; напрями дослідження; опис методу (методів), 

алгоритму;  приклад застосування алгоритму до вирішення задачі.  

У першому розділі розкриваються основні теоретичні положення; 

проблеми, підходи до розв’язання задачі, огляд літератури.  

В огляді літератури слід стисло висвітлити зміст опублікованих 

робіт за обраною темою; визначити актуальність.  

Закінчити розділ слід коротким резюме стосовно необхідності 

проведення досліджень з обраної теми. 

 В огляді літератури повинні бути присутні іноземні першоджерела.  
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Загальний обсяг огляду літератури становить близько 20 відсотків 

обсягу основної частини курсової роботи. 

 У наступному розділі розкривається питання методу вирішення 

задачі (алгоритм).  

Наводиться приклад застосування обраного методу (алгоритму) до 

розв’язання конкретної задачі.  

Проводиться аналіз отриманих результатів.  

У висновках наводяться наукові та практичні результати 

проведених досліджень і рекомендації щодо застосування 

досліджуваного методу (методів, алгоритмів).  

Список використаних джерел містить літературні джерела, на які є 

посилання у курсовій роботі. Їх розміщують в алфавітному порядку 

прізвищ авторів або заголовків.  

Кожний бібліографічний запис треба починати з нового рядка. 

Бібліографічні записи у списку повинні мати порядкову нумерацію. У 

тексті роботи слід у квадратних дужках давати посилання на номери 

списку першоджерел.  

Якщо є необхідність вказати сторінку, то її ставлять через кому 

після номера першоджерела у списку. Якщо у роботі присутні допоміжні 

матеріали, то їх розміщують у додатках. Ілюстрації можна подавати у 

тексті роботи, а можна розміщувати у додатках.  

Усі додатки повинні бути пронумеровані. Нумерація аркушів з 

додатками продовжує загальну нумерацію сторінок основного тексту 

роботи.  

Додатки повинні мати назви, що відповідають їх змісту.  

Загальний обсяг курсової роботи має становити 25-45стоінок 

друкованого тексту з інтервалом 1,5, шрифтом Times New Roman 

розміру 14.  

Роботу оформляють на аркушах А4 (210х297 мм).  

За необхідності допускається використання аркушів А3 (297х420).  
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Текст має бути вирівняний з обох боків. Відступи від країв аркуша 

(не менше): зверху і знизу – 20 мм, зліва – 20-25 мм, а справа – 10мм.  

Формули необхідно набирати редактором формул MS Equation, 

рисунки, схеми мають бути вставлені як об’єкт Рисунок MS Word.  

 Необхідно дотримуватись рівномірної щільності, контрастності і 

чіткості зображення впродовж усього документу.  

Окремі слова, формули, знаки, які вписують у текст курсової 

роботи, мають бути чорного кольору, щільність вписаного тексту має 

максимально наближатись до щільності основного зображення. 

 Структурні елементи «ЗМІСТ», «ПЕРЕЛІК УМОВНИХ 

ПОЗНАЧЕНЬ», «ВСТУП», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» не нумерують, а їх назви є заголовками 

структурних елементів.  

Заголовки структурних елементів роботи і заголовки розділів слід 

розташовувати посередині рядка, надруковані великими літерами без 

крапки в кінці, не підкреслюючи.  

Заголовки підрозділів слід починати з абзацного відступу і 

друкувати маленькими літерами, крім першої, не підкреслюючи, без 

крапки в кінці.  

Заголовки пунктів і підпунктів друкують маленькими літерами (крім 

першої великої) з абзацного відступу.  

Якщо заголовок знаходиться у підбірці тексту, то в кінці такого 

заголовку ставиться крапка.  

Абзацний відступ має бути однаковим впродовж усього тексту 

роботи.  

Відстань від заголовку і подальшого чи попереднього тексту 

повинна бути не менше, ніж два рядки.  

Не допускається розміщення заголовку у кінці сторінки, якщо після 

нього розташовано на цій сторінці лише один рядок тексту.  

Сторінки нумерують арабськими цифрами.  
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Титульний аркуш включають до загальної нумерації, але номер не 

проставляють.  Якщо ілюстрації і таблиці розміщені на окремих 

сторінках, то їх також включають до загальної нумерації.  

Підрозділи повинні мати порядкову нумерацію в межах кожного 

розділу. Тому номер підрозділу складається з номеру розділу і 

порядкового номеру підрозділу, відокремленого крапкою.  

В кінці номера також ставиться крапка.  

Потім у цьому ж рядку наводять текс заголовку підрозділу. На усі 

ілюстрації, таблиці мають бути посилання.  

Якщо ілюстрація чи таблиця створені не автором, то повинне бути 

посилання на джерело.  

Таблиці повинні мати назви, які друкують малими літерами (крім 

першої великої) і розміщують над таблицями.  

Назви друкують жирним шрифтом. Якщо цифрові або інші дані в 

якій-небудь комірці не надають, то у ньому ставлять прочерк. Формули 

розташовують безпосередньо після тексту, в якому вони згадуються, 

посередині рядка. Формули слід нумерувати порядковою нумерацією в 

межах розділу, відокремлюючи крапкою. Нумерація подається у круглих 

дужках у крайньому правому положенні на рядку.  

Нумерувати можна лише ті формули, на які у тексті є посилання.  

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів, що входять до 

формули, слід наводити безпосередньо під формулою у порядку їх 

запису у формулі. Пояснення до кожного символу слід починати з 

нового рядка.  

Перший рядок починають з абзацу словом «де» без двокрапки.  

Переносити формули при необхідності можна, але розривати 

формулу на новий рядок можна лише у місцях знаків операцій, 

повторюючи його у новому рядку.  

Посилання в тексті роботи наводять у квадратних дужках.  
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Можна також виносити посилання у нижню частину аркуша, при 

цьому оформлення має відповідати його бібліографічному опису у 

списку першоджерел.  

Додатки слід оформляти як продовження роботи. Кожен додаток 

починати з нового аркуша і він повинен мати заголовок.  

Додатки позначаються великими літерами українського алфавіту. 

Не можна позначати додатки літерами Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь.  

Ілюстрації, таблиці, формули, що містяться у додатках слід 

нумерувати в межах додатків, наприклад: формула А.1, рисунок В.2.  

Джерела, які цитуються лише у додатках, мають розглядатись 

незалежно від розглядуваних в основній частині тексту роботи і повинні 

бути наведені наприкінці кожного додатка в переліку посилань. 

 

Вимоги до стилю та мови курсової роботи  

 

При оцінці роботи передусім звертається увага на змістовий аспект 

викладеного матеріалу (логічність, послідовність, повноту розкриття 

питань, загальну грамотність, відповідність стандартам і прийнятим 

правилам).  

У роботі слід дотримуватись прийнятої термінології, позначень, 

умовних скорочень і символів. При наведенні у роботі прізвищ, ініціали, 

як правило, ставляться перед прізвищем, але, якщо прізвище подається 

у дужках, то ініціали записуються за прізвищем, як це прийнято у 

списках літературних джерел.  
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До формулювання заголовків різного ґатунку висуваються такі 

основні вимоги: стислість, чіткість, відповідність викладеному матеріал.
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РОЗДІЛ 3. 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ і 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Факультет економічний 

Кафедра глобальної економіки 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

з дисципліни «Глобальна економіка» 

на тему: « обрана тема ». 

 

 

 

 

Виконав(ла): (ПІП студента, курс, група,   

факультет, спеціальність) 

Керівник: д.е.н., проф. Валентина ПЕТРЕНКО 

 

 

 

 

 

Київ 2025
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РОЗДІЛ 4. 

ОРІЄНТОВАНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ КУРСОВИХ РОБІТ 

 

Право вибору теми курсової роботи надається студенту в межах 

орієнтовної тематики, яка затверджена кафедрою та погоджена з 

деканатом факультету.  

При виборі теми курсової роботи варто керуватися власними 

навчальними та науково дослідними інтересами, наявністю теоретичної 

бази і власних розробок, можливістю отримання необхідних матеріалів 

під час проходження виробничої практики, орієнтацією на характер 

майбутньої професійної діяльності.  

Перелік тем курсових робіт з дисципліни «Глобальна економіка» 

1. Євроінтеграційний вектор розвитку України в умовах глобальних 

трансформацій. 

2. Фінансова глобалізація та її вплив на міжнародну економічну 

стабільність. 

3. Трансформація світогосподарських зв’язків у процесі формування 

глобальної економіки.  

4. Міжнародне економічне регулювання розвитку блакитної економіки 

у сільському господарстві. 

5. МВФ і Світовий банк у системі глобального економічного 

управління. 
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6. Глобальні ринки та їхній вплив на інвестиційну привабливість 

України. 

7. Глобальні агропродовольчі ринки в умовах кліматичних та 

геополітичних змін. 

8. Функціонування глобального ринку технологій та інновацій у ХХІ 

столітті. 

9. Інституційні основи розвитку глобальної економічної системи. 

10. Роль науково-технологічного прогресу у становленні глобального 

економічного простору. 

11. Транснаціональні корпорації у сфері високих технологій та їх 

глобальне домінування і конкуренція. 

12. Розвиток конкурентоспроможності сільськогосподарського 

виробництва в умовах глобалізації. 

13. Механізми функціонування глобального фінансового ринку та їх 

регулювання. 

14.  Культурна та економічна глобалізація в умовах цифрової 

трансформації. 

15. Глобалізація як системне явище, її концептуальні підходи та 

основні суперечності. 

16.  Глобалізація ринку праці, її ключові тенденції, виклики та наслідки 
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17.  Механізми формування сукупного попиту на сільськогосподарську 

продукцію для забезпечення продовольчого забезпечення населення в 

умовах глобалізації. 

18.  Еволюція становлення глобальної економіки. 

19.  Моделювання розвитку міжнародних аграрних ринків із 

використанням моделі «AGMEMOD» в умовах глобальних викликів. 

20.  Глобалізація і нерівність доходів та сучасні тенденції й механізми 

їх подолання. 

21.  Перспективи інтеграції України у глобальній економічній структурі. 

22.  Глобальні проблеми бідності та шляхи їх подолання в умовах 

надзвичайних викликів. 

23.  Європейська інтеграція України як стратегічний напрям у 

глобальній економіці. 

24.  Вплив глобальних економічних трендів на відновлення та 

розвиток економіки України після війни. 

25.  Забезпечення конкурентоспроможності аграрного виробництва 

України в умовах євроінтеграції (за галузями національної економіки). 

26.  Механізми міжнародних фінансових інститутів у підтримці сталого 

розвитку. 

27.  Інтеграція України у глобальні ланцюги доданої вартості та її 

перспективи. 
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28.  Можливості та ризики для України в умовах глобальної 

продовольчої кризи. 

29.  Економічним зростання та екологічна безпека в умовах 

глобалізації. 

30. Глобальні екологічні виклики та їх вплив на сталий розвиток 

економіки. 

31.  Європейська інтеграція України як стратегічний напрям 

глобальної економіки. 

32. Міграційні процеси як глобальна проблема та їх економічні 

наслідки. 

33. Інституційні механізми регулювання міжнародних фінансових 

потоків. 

34. Роль ООН та її економічних комітетів у вирішенні глобальних 

проблем людства. 

35. Глобальний ринок енергоресурсів, його структура, динаміка та 

стратегічні ризики. 

36. Проблема нерівності у глобальній економіці, її причини, наслідки 

та шляхи подолання. 

37. Роль СОТ у формуванні правил глобальної торгівлі, сучасні 

тенденції та конфлікти. 

38. Соціальна відповідальність транснаціональних корпорацій у 

контексті сталого розвитку та глобальних викликів. 
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39. Методи прогнозування у дослідженнях глобальної економіки. 

40. Моделі діяльності транснаціональних корпорацій у глобальних 

ланцюгах вартості. 

41. Методологічні підходи до аналізу глобальних процесів у 

порівняльному огляді. 

42. Глобальна продовольча безпека як чинник економічної 

стабільності світу.  

43. Системний аналіз у глобалістиці, його методи, інструменти та 

практичне застосування. 

44. Місце України у глобальній економічній системі, її потенціал, 

ризики та перспективи. 

45. Міждисциплінарні дослідницькі підходи в сучасній глобалістиці. 

46. Вплив транснаціональних корпорацій на економіки країн, що 

розвиваються. 

47. Глобальні виклики продовольчої безпеки та роль України як 

аграрної держави.  

48. Вільна тема (тема вибрана студентом у межах дисципліни 

«Глобальна економіка» та узгоджена з керівником курсової роботи). 
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ОСНОВНІ ПОНЯТТЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Антиглобалізм – суспільно-політичний рух проти наслідків глобалізації.  

Альтерглобалізм – концепція реформування глобалізації на 

засадах соціальної справедливості та сталого розвитку.  

Глобалізація – це багатовимірний і динамічний процес зростаючої 

взаємозалежності національних економік, політичних систем, культур та 

соціальних інститутів, що зумовлює формування єдиного світового 

простору руху товарів, капіталу, робочої сили, інформації та технологій.  

Глобальна економіка – це інтегрована система господарських 

зв’язків і процесів, що охоплює національні та регіональні економіки 

світу, у якій виробництво, розподіл і споживання благ здійснюється на 

основі міжнародного поділу праці, транснаціональних корпорацій. 

глобальних фінансових ринків. 

Глобалізація економіки – процес інтеграції національних економік у 

єдиний світовий економічний простір.  

Глобальні трансформації – масштабні зміни у світовій економіці, 

політиці, культурі. Глобальні кризи – системні потрясіння (економічні, 

фінансові, екологічні, соціальні).  

Глобалізм – це ідеологічна концепція та світоглядна парадигма, яка 

обґрунтовує необхідність поглиблення процесів глобалізації, інтеграції 

світових систем і формування єдиних правил функціонування 

економіки, політики та культури.  

Глобалістика – міждисциплінарна наукова галузь, що досліджує 

глобальні процеси, проблеми та тенденції розвитку людства, їхні 

соціально економічні, політичні, культурні та екологічні наслідки.  

https://onlinelibrary.wiley.com/page/journal/10991468/homepage/productinformation.html
https://onlinelibrary.wiley.com/page/journal/10991468/homepage/productinformation.html
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Глобальна економічна політика – це система міжнародних заходів, 

інституційних механізмів і регуляторних норм, спрямованих на 

координацію економічної діяльності між державами з метою 

забезпечення стабільності глобальної економіки.  

Глобальне управління – це сукупність механізмів, інституцій і 

правил, які забезпечують координацію діяльності держав, міжнародних 

організацій, корпорацій і громадянського суспільства в умовах 

глобалізації. Принципи глобального управління – це нормативно-

ціннісні засади (відповідальність, багатосторонність, справедливість, 

прозорість, інклюзивність), які визначають організацію й функціонування 

глобальних інституцій управління.  

Глобальний економічний порядок – це система норм, інститутів і 

правил, які визначають архітектуру світової економіки, розподіл 

економічної влади та управління глобальними ресурсами.  

Глобальний ринок – це інтегрований простір міжнародної торгівлі 

товарами, послугами, фінансами та технологіями, що формується на 

основі лібералізації зовнішньоекономічних відносин і розвитку 

інформаційних технологій.  

Глобальні фінансові ринки – інтегрований простір руху капіталів і 

цінних паперів.  

Глобальний ринок праці – система міжнародної міграції робочої 

сили, формування глобальних стандартів праці.  

Глобальні індекси – це кількісні показники, які вимірюють різні 

аспекти розвитку країн та їх конкурентоспроможність (наприклад, Індекс 

глобальної конкурентоспроможності, Індекс людського розвитку, Індекс 

економічної свободи).  

Глобальні сценарії – альтернативні варіанти розвитку світового 

господарства (оптимістичний, кризовий, інноваційний).  
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 Детермінанти – це ключові фактори або чинники, що визначають 

напрям характер розвитку глобальних економічних процесів 

(технологічний прогрес, фінансова інтеграція, міжнародна політика).  

Дуалізм глобалізації – поєднання позитивних і негативних наслідків 

глобалізації (економічне зростання vs нерівність).  

Економічна глобалізація – це процес зростаючої інтеграції 

національних економік у єдиний світовий економічний простір через 

міжнародну торгівлю, інвестиції, фінанси та технології. Економічна роль 

держави – функції та інструменти державного регулювання в економіці.  

Економічний цикл – це періодичні коливання економічної 

активності, що включають фази піднесення, піку, спаду та кризи, які 

проявляються на національному та глобальному рівнях.  

Імперативи – це ключові вимоги чи необхідні умови, що 

зумовлюють напрям глобальних процесів (наприклад, імператив 

сталого розвитку чи імператив енергетичної безпеки).  

Інтернаціоналізація – це процес посилення міжнародної взаємодії 

та співробітництва між країнами у виробничій, торговельній, фінансовій 

та культурній сферах.  

Концепція сталого розвитку – стратегічна парадигма, що 

передбачає збалансований розвиток економіки, соціальної сфери та 

екології з урахуванням потреб нинішніх і майбутніх поколінь.  

Локальні цивілізації – регіональні спільноти зі специфічною 

економічною та культурною моделлю (західна, ісламська, східна).  

Людський капітал – це сукупність знань, навичок, компетенцій і 

здоров’я населення, які визначають його продуктивність та здатність 

забезпечувати економічне зростання.  

Методологія глобалістики – система принципів, методів і підходів 

до вивчення глобальних проблем і процесів (системний, цивілізаційний, 

сценарний, порівняльний).  
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Міжнародна регіональна інтеграція – процес об’єднання економік 

сусідніх країн у спільний ринок.  

Міжнародні стратегії – комплекс дій глобальних акторів для 

формування економічного розвитку.  

Неурядові організації (НУО) – інститути громадянського 

суспільства, які діють незалежно від держави та бізнесу, сприяючи 

вирішенню глобальних соціальних, економічних та екологічних 

проблем.  

Новий регіоналізм – процес створення інтеграційних об’єднань як 

альтернативи глобалізації. 

 Об’єкт глобалістики – глобальні процеси, проблеми і системи, що 

охоплюють все людство.  

Перспективні сценарії – варіанти розвитку глобальної економіки у 

XXI ст.  

Постіндустріальна модель розвитку – це економічна система, у якій 

основну роль відіграють знання, інформація, інновації та сфера послуг, 

на відміну від індустріальної, що базувалася на виробництві 

матеріальних благ.  

Предмет глобалістики – закономірності, механізми та наслідки 

розвитку глобальних процесів.  

Прогнозування глобалізації – методологія визначення можливих 

сценаріїв розвитку світової економіки  

Рамкова конвенція ООН зі зміни клімату – міжнародний договір, 

прийнятий у 1992 році, що закладає правові та організаційні основи для 

глобальної співпраці у протидії зміні клімату.  

Регулятивний механізм – система інструментів і правил для 

управління глобальною економікою.  

Соціалізація глобальної економіки – це процес інтеграції соціальних 

цінностей та гуманістичних пріоритетів у механізми функціонування 

світової економіки.  
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Сталий енергетичний перехід – це трансформація енергетичної 

системи від викопних джерел до відновлюваних та екологічно чистих, 

що забезпечує енергетичну безпеку та зниження вуглецевого сліду.  

Стратегії ЄС, США, Китаю – приклади національних моделей 

інтеграції у глобальну систему. Суб’єкти глобального регулювання – 

держави, міжнародні організації (ВТО, МВФ, ООН), ТНК, НУО.  

Сфери прояву глобалізації – фінанси, торгівля, ринки праці, 

інформаційні технології.  

Сценарії глобального розвитку – це науково обґрунтовані прогнози 

можливих траєкторій розвитку світової економіки й суспільства з 

урахуванням ризиків, технологічних змін і політичних рішень.  

Трансформація ролі держави – перехід від протекціонізму до 

політики відкритості, глобальної конкурентоспроможності, міжнародного 

партнерства.  

Трилема глобалізації (за Д. Родріком) – концепція, згідно з якою 

одночасно неможливо забезпечити глобалізацію, суверенітет націй і 

демократію – завжди доводиться жертвувати одним із трьох елементів.  

Техноглобалізм – це концепція, яка пояснює взаємозалежність 

глобалізації та науково-технічного прогресу, де технології виступають 

рушійною силою глобальних інтеграційних процесів.  

Форми альтерглобалізму – екологічні рухи, соціальні мережі 

солідарності, рухи за права людини.  

Форми глобалізації – економічна, політична, культурна, технологічна.  

Цивілізаційний підхід – підхід, що пояснює глобальні процеси через 

особливості культур, релігій та історичних традицій. 
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